

林峯表示拍攝電影《翡翠明珠》時認識潘霜 霜:「當時是認真想發展感情,雙方更去到見家 長的地步。(最後為什麼分手?)她做這行拍了 很多性感相,沒有人希望自己的女朋友這麼性感 暴露,我都叫她拍少點,但分手的原因有好多 我們性格不同,加上自己的工作很忙,沒有時間 相處,自然無可能經營一段感情,我們拍拖數月 就分手,是和平分手。」林峯表示不知道潘霜霜 拍了床照,此事對他而言是一個打擊。問他可擔 心事件會影響形象?他説:「不會想這些,她有 自己的路向、想法和發展,希望她各方面都順 利。」

感情無悔 家人支持

林峯又説:「感情事是兩個人的事,不會去想 是否被人利用,亦不擔心會有更親密的照片流 出。」他提到家人對他的支持,更一度眼泛淚 光,他表示父親早上傳了短訊鼓勵他,令他覺得

主,戲份不多,與林峯的對手戲亦不多。可覺對 方出賣林峯?阿Sa坦言:「係,人心難測,遇人 不淑。」問她可有慰問林峯?她謂不擅長慰問 人,剛才見到林峯即拍他膊頭,她還未開口,林 峯已説:「我明啦!」

獲阿Sa力撐,林峯説:「總之就多謝,收到好 多朋友短訊,好warm,但自己把聲好沙。(是否 人心難測?) 唔好咁講,唔想有任何推測,成件 事已經over咗。(希望專心工作?)係。」

Fans驚訝痛罵潘霜霜

而事件曝光後林峯的不少fans反應很大,在網上 留言,有人難以置信表示:「告訴我不是真的, 超級打擊的」;有人仍力撐偶像,痛罵潘霜霜傷 害其偶像:「這種女人看到就想吐,居然這麼傷 害阿峯!」「不用這樣借少爺名氣來出位吧,太 cheap了!」「身材好又點,最弊人品差呢。」「峯 峯,我們支持你,振作!」亦有人難以相信,感 到失望寫道:「林峯,太讓我失望了。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 楊千嬅曾與林峯合作 電影,對於林峯與內地模特兒潘霜霜的床照曝光,千 嬅大感愕然,因一直不知他有拍拖,不過也不會致電

千嬅昨日以「聯合國兒童基金會」大使身份出席 「愛、親親攜手抗愛滋」慈善籌款活動,並聯同化身成 救護員及母嬰醫藥包戰士的小朋友,攜手擊退愛滋病 毒,防止病毒傳播給嬰兒,席上並進行支票移交儀 式,謝瑞麟率先捐出港幣25萬。

日本大地震造成核電廠洩漏輻射,千嬅卻不擔心, 她説:「如果情況穩定,我會跟UNICEF前往災區探 望災民,但首要是不阻礙救援工作,如果不是安全情 況下,當局也不會准許入境。」

林峯跟內地模特兒潘霜霜的床照曝光,曾與林峯合 作的千嬅表示,她與林峯認識多年,每次見他都是來 去匆匆,知道他有很多通告,所以不知他有否拍拖。 問到會否致電給林峯求證?她説:「唔會求證,如果 係真出來食飯會介紹。」千嬅不覺得林峯介意形象, 因拍戲時導演要他與周秀娜拍親熱戲都肯做。她相信 如果有一個穩定的對象就會公開。

至於她的舊愛鄭中基傳出與前有線女主播余思敏十 月結婚,千嬅衷心地説:「恭喜佢啦!」

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黄宗澤、陳偉霆與官 恩娜以嘉賓身份出席銅鑼灣「Miss Sixty」時裝騷,而 早前黃宗澤和胡杏兒拍拖行街買衫也就在附近,被問 會否夠膽再約杏兒去行街街?黃宗澤笑指這區都是購 物熱點,無論男女朋友抑或普通朋友,一起去行街買 衫都屬正常事。記者指他倆的關係已經可以浮面不用 避忌了,他坦言其實都不用那麼避忌。

近日有傳黃宗澤滿約無綫後會改簽部頭合約,轉簽 東亞經理人合約,黃宗澤對傳言作出澄清:「未有傾 過續約,我跟無綫尚有好幾年合約,未到時候要走, 多謝有人誇獎我,變成好搶手一般。」是否女友杏兒 不離開無綫自己也不離開?他只表示合約是屬於他自 己的,而且他感覺在無綫尚有很多向上的空間。但簽 部頭約自由不受束縛?黃宗澤飲水思源地表示公司的

經理人一直替他接了不少內地劇集和電影,雖然外間 會指無綫抽佣較多,他反而感覺被「抽」得舒服亦很 合理,所以合作至今都好開心。記者問胡杏兒跟無綫 仍是經理人合約?黃宗澤不用考慮即答:「是呀…… 你陰我?」真的跟女友共進退?他説:「事業上各有 各的,自己會拿主意。」

官恩娜首個「BB」順產

官恩娜原定本月24日赴日本京都出席音樂交流活 動,可是地震後或取消行程,她所知京都距離福島爆 炸的核電廠頗遠,不擔心輻射問題,仍希望能順利出 席。官恩娜最近首次嘗試創作,曲譜獲監製認同並已 經錄音,她笑指感覺好像BB順產,更希望這首新歌能 收錄於新唱片中。



找到有默契的朋友 鄭秀文「最美一刻」

香港文匯報訊 有愛情滋潤的鄭秀文(見圖)繼續當 H2O+C8000 Advanced的代言人,目前更拍攝新一輯的廣 告,以「期待的最美一刻」為主題,拍攝場地為坐擁無 敵海景的淺水灣豪華大宅,鄭秀文狀態大勇,穿上出自 歐洲設計師手筆的雪紡裙,盡顯高貴迷人的美態;加上 佩戴價值超過港幣三百萬的白金鑽石頸鏈及兩枚白金鑽 戒進行拍攝,閃耀全場。

她説:「我雖然多愛型格打扮,但十分期待自己展現 高貴優雅女性美。擁有健康、光采、白滑肌膚的一刻, 因為是展現自信美。」鄭秀文不諱言:「女士若找到有 默契的朋友或同伴,時刻得到對方支持,亦是女士最幸 福最美一刻。我也期待着一位合適的同伴出現,與他分 享生活的一切美好時刻!」



蔡楓華接受與歌迷拍拖

香港文匯報訊 蔡楓華亮相本星期六晚播出的CEN 《主播會客室》,接受主播區永權訪問,他表示演唱會 反應熱烈而一再加場,這是意料之外,但只開三場 「唔會再加」;他説:「希望大家畀機會蔡楓華落埋紅 館,讓我盡能力做好它。」

問他過往經歷種種,有甚麼歌代表到他,他謂是 《自我》,並即席哼了兩句歌詞憑歌寄意:「迷途崎路 我走過,疾風 不跌墮;貧窮無助也經過,艱苦都闖 過。」

談到昔日和新加坡女子的一段情,蔡楓華表示對方 太富有,自己負擔不起,兩人只是拍拖一段很短時 間。問他是否很期待談戀愛,蔡楓華斬釘截鐵表示: 「期待演唱會多些。」不過對愛情仍抱開放態度,他表 示:「都空虛了這麼多年,並不是自己想,不過緣分 是預計不到,要來就會來。」他又謂對擇偶無任何特 定要求,甚至接受自己與歌迷拍拖。他又向一直默默 支持他的媽媽感言:「希望不用媽媽照顧自己,自己 也有能力照顧她。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)呂慧儀與陳庭欣昨 日為無綫收費台節目《甜心先生》錄影,並即席跟甜 品師傅學做甜品,呂慧儀指她就讀中學時已試做甜 品,以朱古力製各類甜品也精通,以前男友有口福, 即使不好吃也不敢説出口,但記得有次弟弟吃過她做 的甜品後肚瀉。

呂慧儀與曾志偉傳出緋聞,但對方未曾試過其手



《甜心先生》,所以話題不離甜品。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 陳山聰、馬國 明、陳展鵬等昨日出席新劇《回到三國》的造型 活動,眾人均以古裝現身,只有馬國明是時裝 人,原來他是飾演回到過去的現代人。

前妻暗示

在

■關於私生

子的傳説

陳山聰表示

不是真的。 黃佩麗 攝

■在《回到

三國》劇

中,馬國明

演的是現代

人,所以無

黄佩麗 攝

需穿古裝。

最近緋聞多多的陳山聰,又被爆出有一名兒子,雖然他 矢口否認私生子一説,但前妻Ponny在微博上表示「天在 看」,似是有所暗示,陳山聰昨日表示沒有看過Ponny的微 博,不知道她寫甚麼,也不便回應;對於緋聞女友何超雲 在微博上撐他,叫他要相信自己,陳山聰只謂很多朋友和 fans都支持他。問他可擔心秘聞愈挖愈多?他説:「私生子 的事不是真的,其他也不會怕,只希望事件快些過去,自 己可以收拾心情工作,最近的報道令我很不開心,很多事 要回應的已經回應了,不想再回應太多。」他説與超雲及 前妻最近都甚少聯絡,只是間中會與超雲傳短訊,了解事 件,強調不希望此事影響其他人。

對於有周刊拍到他在直升機內攬着超雲,又和超雲在澳 門放煙花,陳山聰指相中人不是他,並再次強調現在沒有 與超雲拍拖。問到是否怕公開之後會被三太陳婉珍罵?他 表示不關事。